

Подписка - 97



Николай РАСТОРГУЕВ, люберчанин навсегда:

**Приказ отдал батяня-комбат:
"Идет подписка, ни шагу назад!
Газета района, газета "Любз"
Останется другом и мне, и тебе!"**

■ Если Вы носите высокое и гордое звание "подписчик "Люберецкой газеты", Вам незамедлительно полагается (при предъявлении квитанции):

а) страховка на 500 тысяч рублей от несчастных случаев страховой фирмы "Подмосковье" (тел/факс 503-24-12);

б) 20-процентная скидка при пользовании услугами автосервиса "Интекс" (тел. 373-60-80);

в) 15-процентная скидка при лечении медицинскими пивками в оздоровительном центре "Лидор" (Люберцы, ул. Новая, д. 8-а в районе платформы "Ухтомская", тел. 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74).

Не каждому может представиться такой шанс. Воспользуйтесь им! Тем более, что подписная цена на газету всего 48 тыс. рублей. Индекс - 31477.

Наш день: что, где, когда

Ю.А.КОЗЛОВ - ветеранам: "Мы с вами обязаны выжить"

На минувшей неделе состоялся пленум Совета ветеранов Люберецкого района. С докладом "О ходе выполнения Федерального закона "О ветеранах" выступил председатель Совета В.И.Дубровин. В прениях участвовали: А.А.Масленников, З.И.Старикова, Б.А.Яшин, С.П.Кордубан, З.А.Комарова, Н.М.Шкодин и другие.

На вопросы участников пленума ответили: председатель комитета по коммунальному хозяйству, транспорту и связи администрации района А.В.Сыромятников, начальник цеха развития ГТС В.Н. Горбатовский, начальник управления Пенсионного фонда РФ по Люберецкому району Ю.В.Порхун.

К ветеранам обратился глава администрации района Ю.А. Козлов. Он рассказал о переживаемых трудностях. Только за жилищно-коммунальные услуги долг района исчисляется в 10 млрд. рублей. Но впереди - более суровые времена. Тем не менее, в условиях, когда Правительство РФ и область не выделяют средства для реализации закона "О ветеранах", администрация будет делать все возможное для облегчения жизни пожилых людей.

Наш корр.

■ Отчет с пленума Совета ветеранов района - в следующем номере.

Лучшие - "Витязь", "Серенада", "Журавушка"

В АО "Люберецкие ковры" состоялся художественно-технический совет, на который было представлено 250 новых работ. Среди них - жаккардовые двухполотные ковры, трикотажные напольные покрытия и дорожки, сувенирные изделия. Как правило, ковры одного рисунка были представлены в нескольких размерах, что высоко оценено торговыми партнерами ковроделов.

Лучшими признаны работы потомственных художниц. Первое место с орнаментальным ковром "Витязь" завоевала Татьяна Алексеевна Скалкина. На втором - Наталья Алексеевна Степанова-Стружкина с ковром "Серенада". Лирический ковер "Журавушка" Елены Михайловны Кананиной принес ей третье место.

Отмечены также работы Валентины Фахриевны Кутуб-заде, Галины Алексеевны Айвазян, молодых художниц Светланы Бунаковой и Елены Львовской.

Олег МОСКВИН

Урожай-96

Вслед за уборкой - подъем зяби



Повсеместно в хозяйствах района завершается уборка овощей открытого грунта и кормовых культур. Как нам сообщили в управлении сельского хозяйства Люберецкого района, картина на осенних полях складывается благоприятная.

Выкопаны и убраны морковь, картофель и свекла. Только картофель со всех 130 гектаров лежит в хранилищах и будет использован для собственных нужд. Урожай, кстати, получен неплохой - более 150 центнеров с гектара. А морковь и свеклы уже реализовали по 1000 тонн каждой культуры, и реализация, особенно агропредприятием "Косино", продолжается. Она будет идти и дальше, но уже из заложенных в хранилище запасов.

Особого внимания заслуживает капуста, под которой занято 157 гектаров. К концу первой декады октября ее убрали около половины, причем пошли

самые лежкоспособные сорта. Согласно договорам большая часть этой культуры отправляется в Москву. Ежедневная реализация ее достигает 300-400 тонн.

То же агропредприятие "Косино" продает капусту и в Люберцах, в местах, специально отведенных администрацией, к тому же довольно дешево - по 800 рублей за килограмм. В то время как с косинских полей вывозят капусту 30-35 автомашин, половина из которых - свои, колхоз имени Ленина ограничивается 3-4 автомобилями. Много ли успеешь с такими темпами?

Завершена уборка кормовых культур. Хозяйства заготовили 3500 тонн сена, 14000 тонн сена-

жа и 13000 тонн силоса. Заканчивается уборка кормовых корнеплодов, их будет запасено 2700 тонн. В среднем по району на каждую буренку приходится нынче по 20,8 кормовой единицы, что гарантирует скоту сытную зимовку. Однако и здесь не все резервы использованы, о чем красноречиво говорят цифры: если у агропредприятия "Нива" кормовых единиц ни много ни мало 28, то в ОПХ "Коренево" - всего 17.

Уборка не мешает проведению подъема зяби, засыпке семян яровых зерновых и зернобобовых культур для обеспечения бесперебойной работы зеленого конвейера-97. План по зяби нынче 1500 га, уже поднято 900 гектаров. Погода благоприятная, так что в течение октября сельчане в этой операции поставят точку.

Борис ДМИТРИЕВ

Чиновник тоже человек

"Нищие чиновники - беда для нашего государства" - эта мысль подтолкнула подмосковных депутатов к разработке положения об оплате труда работников местного самоуправления Московской области.

Сейчас в областных городах и районах царит стихия - везде платят по своему усмотрению, кто во что горазд. Где 12 миллионов в месяц, а где 600, а то и 200 тысяч рублей.

Положение об оплате труда работников органов местного самоуправления все расставит на свои заслуженные места. За точку отсчета при определении оклада того или иного должностного лица берется минимальная заработная плата. Устанавливаются коэффициенты расчета должностного оклада, надбавки, премии. Коэффициент плавающий, точная сумма вознаграждения определяется решением Собрания представителей муниципального образования. Свобода для маневра немалая, но в пределах установленной "вилки". И не уравниловка, и не анархия.

Говорить о конкретных ставках пока рано: документ будет дорабатываться. Возможно, место минимальной заработной платы займет стоимость минимальной потребительской корзины, что ближе к жизни.

Елена ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА,
пресс-служба
областной Думы

Спасатель космонавтов в гостях у школьников

Полковник в отставке люберчанин В.И.Ларин более 20 лет обеспечивал запуски и посадки космических объектов, в том числе и пилотируемых. Человек интересной судьбы, он недавно встретился с учащимися 9-х классов Красковской средней школы № 56. Виктор Иванович рассказал о том, какие спасательные средства используются для того, чтобы участники космических экспедиций успешно возвращались на Землю, привел примеры из своей практики, ответил на вопросы ребят. Возможно, кто-то из них, заинтересовавшись этим рассказом, свяжет свою жизнь если не с космосом, то с небом.

Эмма БОРИСОВА

Среда в "Роднике"

Сердечно и поэтично прошла очередная встреча участников Центра духовного единения "Родник". Открывая ее, писатель Леонид Великодный сказал:

- Год назад мы начали с Есенина, с его столетнего юбилея. День его рождения будем теперь отмечать постоянно. Поэту исполнилось бы 101 год, наш сегодняшний вечер посвящен ему.

На встрече звучали не только произведения Есенина. Свои стихи, посвященные ему, прочли Виктор Марков и другие. Парapsихолог Игорь Петров раскрыл неизвестные ранее особенности есенинской поэзии. Тепло был принят фольклорный коллектив Дворца культуры "Искра" с русскими народными песнями и песнями на стихи Есенина.

Среди гостей были и учащиеся Люберецкого общеобразовательного лицея № 4. "Родник" молодеет!

Леонид ЕРМИЛОВ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Об интересных новостях из жизни
района сообщайте по тел. 503-42-00.
Ваши заметки будут напечатаны
в газете.

АНОНС

В следующем номере - сенсация "ЛГ": русские военные в 1916 году на склоне горы Арарат отыскали Ноев ковчег...

